

## Рецензия

на программу внеурочной деятельности для обучающихся с умственной отсталостью «Творческая мастерская» учителя государственного казенного общеобразовательного учреждения Краснодарского края специальной (коррекционной) школы – интерната пгт Ильского  
Ждановой Инны Петровны

Представленная для рецензирования программа «Творческая мастерская» разработана для учащихся 1-4 классов, реализуется в рамках внеурочной деятельности в соответствии с ФГОС и включает: пояснительную записку, цели и задачи, перечень личностных, предметных результатов, содержание и технологии программы, календарно - тематическое планирование занятий.

Данная программа «Творческая мастерская» состоит из пблочного планирования, что позволяет детям лучше усвоить её. Основной блок программы – работа с бумагой, которая включает в себя: аппликацию, также бумажная аппликация с использованием ткани, ваты, пряжи. Другие блоки предполагают работу с природным материалом - поделки, рисование, пластилинографика, лепка.

Актуальность программы заключается в развитии наблюдательности, умении сопоставлять и анализировать, комбинировать. В процессе освоения программы происходит развитие фантазии, творческого мышления, закладываются навыки самостоятельной работы, дети получают опыт практической работы, учатся творчески мыслить. Содержание занятий, методы работы способствуют воспитанию у обучающихся трудолюбия. Ребёнок учится, развивая фантазию, воображение.

Автор обращает внимание на то, что программа построена по концентрическому принципу, а также с учетом преемственности планирования тем на весь курс обучения. Это позволит повторять и закреплять полученные детьми навыки и умения, а в следующем году расширять их.

Необходимо отметить, что данная программа обладает практической значимостью, ведь творческое развитие обучающихся с умственной отсталостью, их эстетическое и художественное воспитание содействует развитию логического мышления, внимания, памяти, фантазии, формированию нравственного и духовного потенциала

Данная программа направлена не только на творческое развитие детей, но и на развитие эмоциональной сферы, дружеского отношения, умения работать самостоятельно и в команде, стимулирует творческую активность детей и инициативность.

Представленная программа внеурочной деятельности актуальна для системы образования, интересна по содержанию, пошагово расписана для педагогической деятельности и может быть рекомендована для использования в ОО муниципалитета для работы с обучающимися с интеллектуальными нарушениями.

«22» августа 2023 г.

Главный специалист МКУ МО Северский район «ИМЦ» Г.В. Бятец

Подпись удостоверяю

Руководитель МКУ МО Северский район «ИМЦ» Е.В. Ганина

